

Сосьва строится

За три недели выросли коробки десяти индивидуальных домов



Дома возводят из готовых железобетонных конструкций, что позволяет строить коробки за считанные дни

Ольга БЕЛОУСОВА

После ужасного пожара поселок обретает новый вид, а жители – уверенность в том, что они получат новое жилье. По поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА дома для пострадавших от пожаров должны быть построены за один сезон, и строители для этого оперативно работают.

После аэрофотосъемки была создана цифровая модель поселка, что позволило быстрее спроектировать и «посадить»

здания на местность и приступить к строительству.

Индивидуальные дома возводят из сборных домокомплектов. Строители готовят котлованы, щебеночные основания, монтируют фундаменты и стены, утепляют швы, а также делают основания для следующих зданий.

Параллельно продолжают работы на стройплощадке трехэтажного дома, рассчитанного на 60 квартир. Сейчас там завершен монтаж сборных фундаментов и стен подвала, монтируются перекрытия. Этот этап работ строители планируют завер-

шить к концу мая. На площадке работает семь единиц техники.

Как рассказала корреспондент «ОГ» Юлия Бабушкина, побывавшая в Сосьве ровно три недели назад, всё меняется на глазах.

– Всего три недели назад мы осматривали пустые участки с разметкой, а сейчас на этом месте – железобетонные коробки. Обретает очертания и новый многоквартирный дом. Такая скорость впечатляет. Думаю, что и жителей тоже: во время беседы многим не верилось, что это возможно, – поделилась она.

АНАТОЛИЙ ЕРОХОВЕЦ

И посеяли, и польют

Свердловским аграриям добавят денег на орошение сельхозугодий

Ольга БЕЛОУСОВА

В Свердловской области засеяны более 425 гектаров яровых культур – это 85 процентов от плана. Как сообщили в региональном министерстве агропромышленного комплекса и потребительского рынка, работа в полях идет в соответствии с графиком.

Глава минаПК Анна Кузнецова сообщила «ОГ», что в этом году аграрии приступили к полевым работам почти на две недели раньше, чем в прошлом – ранняя весна и теплая погода этому способствовали. Сейчас в регионе зерновые культуры посеяны на площади 311 тысяч гектаров (86,4 процента от плана), кукуруза – 29,7 тысячи гектаров (91 процент). Высажены 10,3 тысячи гектаров картофеля (75,7 процента) и 765,5 гектара овощей открытого грунта (69,5 процента).

В агрохозяйстве «Каменское» (градообразующее предприятие для Каменского района), к примеру, общая площадь посевов нынче составит более 10 тысяч гектаров, из них свыше 70 процентов будут заняты зер-

ГОСПОДДЕРЖКА

В этом году на поддержку свердловских аграриев будут направлены почти пять миллиардов рублей. Это беспрецедентная сумма для региона. Средства выделяются из федерального и областного бюджетов, причем на каждый федеральный рубль приходится четыре областных.

нобобовыми культурами – пшеницей, ячменем, овсом и горохом. Также на полях высадят рапс, кукурузу, кормовые культуры.

– У нас на полях работают 44 единицы техники, которая прошла капитальные и текущие ремонты. Заготовлено более 3,5 тысячи тонн собственных семян, закуплено более 170 тонн семян российского производства. Кроме того, в этом году мы приобрели 1 717 тонн удобрений и более 132 тонн горюче-смазочных материалов. Посевные площади заранее подготовили: провели боронование, чтобы сохранить в земле влагу. Удалили сорные культуры, вспахали верхний слой почвы, – рассказала генеральный директор предприятия Лидия Двинина.

Особое внимание аграрии уделяют орошению полей – небесная канцелярия пока не балует осадками.

– В этом году мы посеяли 350 гектаров овощей открытого грунта – эти площади уже начали поливать. Подаем воду и на поля, занятые под картофель, – это еще 500 гектаров. Планируем строительство дополнительных оросительных систем, – говорит генеральный директор агрокомбината «Белореченский» (Белоярский район) Виталий Дунин.

Как сообщили в минаПК, в этом году на строительство и реконструкцию оросительных сетей, в том числе на приобретение дождевальных и поливальных машин, сельхозпроизводителям будет выделено почти 183 млн рублей – это в 9 раз больше, чем за предыдущие три года.

– Сельхозпроизводители приложили максимум усилий, чтобы провести посевную в оптимальные агрономические сроки. Сейчас важно, чтобы всходы окрепли и пошли в рост, – резюмирует Анна Кузнецова.



ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА

май

28

(ПОЗДРАВЛЕНИЯ)



Губернатора Свердловской области

Евгения КУЙВАШЕВА

Уважаемые военнослужащие и ветераны Пограничной службы ФСБ России!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем пограничника! Главный пограничный пост Свердловской области расположен на контрольно-пропускном пункте «Екатеринбург» в аэропорту Кольцово. Уральцы безупречно решают возложенные на них задачи, с честью продолжают лучшие традиции службы, вносят весомый вклад в сохранение социальной стабильности и поддержание правопорядка на территории региона.

Уважаемые пограничники и ветераны службы! Благодарю вас за верность присяге и воинскому долгу, профессионализм, отвагу и стойкость, добросовестное исполнение своих обязанностей. Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, благополучия и всего самого доброго!



Полномочного представителя
Президента России в Уральском
федеральном округе

Владимира ЯКУШЕВА

Уважаемые воины-пограничники и ветераны службы!

Поздравляю вас с Днем пограничника! Воины-уральцы вписали немало славных страниц в историю пограничной службы. Зарекомендовали себя храбрыми бойцами, готовыми выполнять задачи любой сложности.

В нашей памяти подвиги всех поколений воинов-пограничников. Тех, кто в 1941 году первым принял на себя удар вероломного врага, а затем доблестно сражался на фронтах Великой Отечественной войны, искоренял в послевоенное время бандеровцев и других приспешников нацистов.

Наши пограничники не раз доказывали свой высочайший профессионализм. Показывали примеры стойкости и силы духа в боевой обстановке.

Тридцать лет назад во время боя на 12-й заставе Московского погранотряда в Республике Таджикистан наш земляк, старший сержант Сергей Евланов, был одним из тех, кто остановил многократно превосходящие силы противника. За этот подвиг он был удостоен звания Героя Российской Федерации.

Убежден, что в решающий момент каждый из вас будет действовать так же решительно и твердо и сделает все возможное, чтобы сохранить государственные рубежи в неприкосновенности.

Товарищи бойцы! Дорогие ветераны! От всей души благодарю вас за службу Отечеству, желаю здоровья, благополучия, мира и добра вам и вашим близким!



Председателя Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмилы БАБУШКИНОЙ

Уважаемые пограничники и ветераны пограничной службы!

От имени депутатов Законодательного Собрания и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем пограничника!

В 2023 году мы отмечаем 105-ю годовщину создания пограничных войск нашей страны, но история пограничной службы России своими корнями уходит в далекое прошлое и насчитывает много веков. На страже рубежей нашей Родины всегда стояли мужественные, доблестные защитники Отечества.

Сегодня российские пограничники продолжают лучшие традиции своих предков, с честью выполняют свой воинский долг, отстаивая неприкосновенность границ родной страны. Отвага, стойкость и профессионализм российских пограничников служат залогом безопасности нашего государства.

Уважаемые пограничники и ветераны пограничной службы! Поздравляю вас с Днем пограничника! Желаю каждому из вас крепкого здоровья, счастья, благополучия, дальнейших успехов в служении Отечеству!

Поздравления в мае

ДНИ РОЖДЕНИЯ

29 мая

Дмитрий СУХОВЕРХОВ

Председатель Уральского банка ПАО Сбербанк

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

31 мая

День российской адвокатуры